
令和6年度ふじみ野市議会総務・教育常任委員会オンライン議会報告会
アンケート集計結果

質問No. 質問内容

Q1. ご年齢について選択してください。

Q2. 居住地について選択してください。

Q3.
動画配信による議会報告会（オンラ
イン議会報告会）の内容について選
択してください。

Q4.
オンライン議会報告会の開催を知っ
たきっかけについて選択してくださ
い。（複数回答可）

Q5.
これまでの議会報告会への参加につ
いて選択してください。（複数回答
可）

Q6.
今回の議会報告会を視聴されてご意
見やご感想がございましたらお聞か
せください。

Q7.
市議会へご意見がございましたらお
聞かせください。

・対面での議会報告会に参加したことがある。　　6件
・議会報告会の動画配信を視聴したことがある。　4件
・今回が初めての参加である。　　　　　　　　　8件

・文字も大きく、資料も分かりやすい。はっきりとした口調で聞き取りやすかったです。（30代～
40代）
・気軽に視聴でき、身近に感じられました。（50代～60代）
・オンラインでみれるのはありがたいです（30代～40代）
・動画の内容がとても見やすかった。（50代～60代）
・YouTubeは気軽にみれてよかた（30代～40代）
・写真なども盛り込み、イメージしやすかった。（50代～60代）
・内容と時間が難しい関係だなと感じました。詳しく知るには時間が必要ですし、かと言って長い時
間の視聴は・・・・。今後に期待します。（50代～60代）

・今後も住みやすいふじみ野市になるよう期待しています。（50代～60代）
・次も楽しみにしています。これからも頑張って下さい。（50代～60代）
・もっと楽しそうな内容もみたい（10代～20代）
・インスタも活発にしてほしい。（30代～40代）
・YouTubeの生配信があったらなと（10代～20代）

回答内容

・10代～20代　3件　・30代～40代　6件　・50代～60代　6件　・70代以上　1件

・市内　16件　・県内　0件　・県外　0件

・よくわかった　6件　・ある程度わかった　10件　・あまりわからなかった　0件
・全くわからなかった　0件

・市議会だより　　2件　　・ホームページ　　2件　・X（旧ツイッター）　2件
・フェイスブック　1件　　・YouTube　　　 0件　・議員からの紹介　　12件


